

## **Статья**

### **Кулинарный мастер-класс по выпеканию блинов**

*Кузнецова Л.Н.*

*Учитель технологии МАОУ СОШ№ 48*



В масленичную неделю в феврале в нашей школе был проведен кулинарный мастер-класс посвященный празднику «Масленице» по выпеканию блинов. Участие приняли девочки шестых классов, они быстро откликнулись на предложение и помимо кулинарного мероприятия были заинтересованы в подготовке и оформлении кабинета. Дети подготовили рассказ, как по старинным традициям праздновали масленицу. Особенno проявили себя учащиеся 6в класса Еперина Софья, Лахина Надежда, Гусева Дарья, Колесник Виталия, Федорова Арина, Деменева Кира. Руководителем выступила Кузнецова Людмила Николаевна.

Выпечка блинов – это увлекательное и очень полезное занятие. Умение выпекать блины пригодится всегда, ведь так приятно приготовить своими руками, своим близким вкусные, поджаристые блинчики. Кроме того, как рассказали дети, блин ассоциируется со всем самым позитивным. Когда-то он считался символом солнца, поэтому выпекая блины, люди благодарили солнце за жизнь и тепло, которое оно дарит. Именно с тех пор и идет традиция праздновать масленицу и конечно блины – обязательное блюдо. Наш мастер-класс станет изюминкой масленичных мероприятий. В кулинарной мастерской дети учатся самостоятельно выпекать блины. Поверьте, что это под силу и маленьким и взрослым, ведь тем, кто ни когда этого не делал, поможет опытный мастер. После того, как блин порумянится на сковороде, в него можно добавить вкусную начинку: мед, сметану, сгущенку, варенье и др.

Дети узнали о традициях и обрядах, было увлекательно и интересно. В масленицу первым делом долг каждого человека был – помочь прогнать зиму

и разбудить природу ото сна. *На это и направлены все традиции Масленицы.* Учащиеся готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. Они узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай. На празднике мы провожали Зиму и встречали Весну. Победила конечно же Весна и Зиме пришлось уйти. Все с радость проводили ее с блинами и прощались с ней до следующего года.

Праздник закончился веселым чаепитием с поеданием вкусных блинов и сладостей, дети доставили радость учителям и администрации школы угожая им своим кулинарным шедевром.

